
 

Začiatok školského roka je už v plnom prúde a v takom  silnom prúde začala 

aj naša záujmová činnosť. Babie leto ukázalo svoje teplé slnečné lúče a my sme sa 

snažili  využiť ich naplno. Ešte 

koncom septembra sme si vyšli 

zašportovať všetky výchovné skupiny, 

kde sme si spoločne zasúťažili 

v rôznych športových disciplínach, 

zahrali futbal aj volejbal. Pohybu sme 

sa venovali aj pravidelnými 

návštevami v telocvični, ale hlavne 

vychádzkam do prírody, pri ktorých 

sme nazbierali: šípky, z ktorých sme vytvorili milé obrázky.  

Krásne farebné listy, jesenné 

ozdobné kríčky, šišky, sme použili pri 

zhotovovaní rôznych dekorácií na 

výzdobu našich klubovní. Prácou na 

kvetinovom záhone sme prispeli ku 

skrášleniu okolia internátu.  Počas 

slnečných dní sme navštívili historické 

budovy na námestí SNP, zúčastnili sme sa 

zaujímavej interaktívnej výstavy „Veda 

v hračkách“, 

kde nám bolo umožnené vyskúšať si rôzne modely 

hračiek a hlavolamov. 



Začiatkom mesiaca sme privítali 

žiakov prvých ročníkov a výborne sme sa 

zabavili na našej obľúbenej diskotéke. 

Vo Verejnej knižnici M. Kováča sa 

uskutočnilo autorské čítanie a beseda 

s Katarínou Mikolášovou, ktorá venovala 

našim žiačkam zbierku básní.  

Výborné filmové predstavenie 

FAIR PLAY sme si pozreli opäť všetky výchovné skupiny, kde nám bol priblížený 

život mladej atlétky, ktorá sa snažila preniknúť do sveta československej atletiky 

na začiatku osemdesiatych rokov. Našu záujmovú činnosť sme obohatili aj 

maľovanými CD, prácou s prírodným materiálom /nalepovanie listov/, sadrovými 

smajlikami a maľovaním abstraktného obrazu. V polovici mesiaca k nám zavítali 

členovia hasičského zboru, ktorí nás oboznámili s ich zaujímavou prácou a urobili 

nám prehliadku ich techniky. Veľmi pútavá bola aj prednáška 

s príslušníčkou Mestskej polície, ktorá bola spojená 

s ukážkami o škodlivosti 

fajčenia a alkoholu. Ako 

sami vidíte OKTÓBER 

našej záujmovej činnosti 

hýril farebnou a pestrou ponukou, ako tie 

krásne farebné stromy všade okolo nás. 


